

## Ufficio Speciale per la Ricostruzione L'Aquila

## <u>DETERMINAZIONE N. 239 del 14.06.2016</u> IL TITOLARE DELL'UFFICIO SPECIALE PER LA RICOSTRUZIONE DELLA CITTA' DELL'AQUILA

Oggetto: Pagamento fattura mese APRILE 2016 a favore di Totalerg S.p.a., per le esigenze dell'Ufficio Speciale per la Ricostruzione Città dell'Aquila

Visto l'articolo 67-ter, comma 2, del decreto legge 22 giugno 2012, n. 83 convertito, con modificazioni, dalla legge 7 agosto 2012, n. 134, che prevede l'istituzione di due Uffici speciali per la ricostruzione, uno competente sulla città di l'Aquila, l'altro sui restanti comuni del cratere;

Visto il successivo comma 3 dell'articolo 67-ter del decreto legge n. 83/2012 che prevede che l'Ufficio Speciale per la città di l'Aquila è costituito dal Comune di L'Aquila, previa intesa con il Ministro per la coesione territoriale, con il Ministro dell'economia e delle finanze, con il Presidente della regione Abruzzo e con il Presidente della provincia di l'Aquila e che determina in massimo cinquanta unità la dotazione delle risorse umane di ciascun Ufficio speciale, di cui, per un triennio, al massimo venticinque a tempo determinato;

Vista l'Intesa sulla costituzione dell'Ufficio Speciale per la città di l'Aquila del 7 agosto 2012, sottoscritta dal Ministro dell'economia e delle finanze, dal Ministro delle infrastrutture e dei trasporti, dal Ministro per la pubblica amministrazione e la semplificazione, dal Ministro per la coesione territoriale, dal Presidente della regione Abruzzo, dal Presidente della provincia di l'Aquila e dal Sindaco del comune di L'Aquila, con la quale sono stati disciplinati gli aspetti organizzativi e funzionali e in particolare i requisiti e le modalità di selezione del titolare, nonché la dotazione di risorse strumentali ed umane nel limite massimo di cinquanta unità, per un triennio, di cui al massimo venticinque per il Comune di L'Aquila a tempo determinato, e le restanti unità a tempo indeterminato assunte dal Ministero delle Infrastrutture e Trasporti;

Preso atto che con decreto n. 22 del 2 marzo 2015 il Sindaco del Comune di L'Aquila conferisce all'Ing. Raniero Fabrizi l'incarico di Titolare dell'Ufficio Speciale per la Ricostruzione della città di L'Aquila per il periodo di un anno, nelle more del rinnovo dell'Intesa sulla costituzione dell'Ufficio, legittimante la prosecuzione del rapporto triennale come previsto nell'avviso di indizione della procedura selettiva;

Vista la nota del Sottosegretario alla Presidenza del Consiglio dei Ministri dott. Graziano del Rio prot. 986 del 18.02.2015 con la quale si esprime formale intesa sulla designazione dell'Ing. Raniero Fabrizi;

**Visto** il Decreto del Sindaco del Comune dell'Aquila n. prot. 156 del 29.12.2015 con il quale è stato prorogato il contratto dell'Ing. Raniero Fabrizi per un periodo di tre mesi dal 01.01.2016 al 31.03.2016;

**Visto** il DPCM del 23.02.2016 che dispone la nomina di titolare dell'Ufficio Speciale per la ricostruzione della città dell'Aquila nella persona dell'Ing. Raniero Fabrizi a decorrere dal 3 marzo 2016 fino al 31 dicembre 2018;

**Vista** la determinazione a contrarre n. 157 del 02/10/2013 che ha disposto l'affidamento del servizio di "Carburanti Rete – Fuel Card 5" per la fornitura di carburante per autotrazione mediante fuel card e dei servizi connessi per le Pubbliche Amministrazioni, ai sensi dell'art. 26, legge 23 dicembre 1999 n. 488, Lotto 3, per l'Ufficio Speciale per la Ricostruzione de L'Aquila;

**Vista** la determinazione n. 180 del 21/10/2013 che ha disposto l'impegno relativo alla Convenzione Consip "Carburanti Rete – Fuel card 5" per la fornitura di carburante per autotrazione mediante fuel card e dei servizi connessi per le Pubbliche Amministrazioni, ai sensi dell'art. 26 legge 23 dicembre 1999 n. 488, Lotto 3, per l'Ufficio Speciale per la Ricostruzione de L'Aquila;

**Dato atto** che la sopra citata fornitura risulta contrassegnata dal codice identificativo di gara Z7D0BC5106"derivato" rispetto a quello originario (4172046146) di cui alla Convenzione;

Dato atto che per la sopra citata fornitura è stato correttamente acquisito il codice CUP C19G13000730001;

**Dato atto** che per la sopra citata fornitura è stato richiesto il D.U.R.C. prot. n. INPS\_2404881 che risulta avere esito regolare fino al 25.06.2016;

Vista la fattura n. I6164365 del 30.04.2016 di TotalErg S.p.a. di importo pari a € 66,24 + IVA pari a € 14,57 per un totale di € 80,81 di competenza dell'USRA (APRILE 2016);

Considerato che la fattura è assoggettabile allo "split payment" secondo quanto disposto dall'art. 1, comma 629, L. 190/2014;

Ritenuto pertanto di dover procedere al pagamento a favore TotalErg S.p.a per un importo totale pari all'imponibile di € 66,24;

**Ritenuto** inoltre di dover procedere al pagamento a favore del Tesoro dello Stato dell'IVA relativa alla fattura n. I6164365 del 30.04.2016 (split payment) per un importo totale pari a € 14,57;

**Tenuto** conto che alla copertura finanziaria delle spese inerenti la presente determinazione si provvede a valere sulle risorse trasferite dal Dipartimento degli Affari Interni – Ministero degli Interni – Spese di funzionamento e giacenti sulla contabilità speciale di tesoreria n. 5730, che presenta la necessaria disponibilità per quanto concerne le spese attinenti all'USRA;

Tutto ciò visto e considerato, il Titolare dell'Ufficio Speciale per la Ricostruzione della Città dell'Aquila

## **DETERMINA**

- 1. di procedere al pagamento della somma di 66,24 (sessantasei/24), a favore di TotalErg S.p.a, relativo alla fattura del mese di aprile 2016 USRA;
- 2. Di procedere al versamento dell'IVA al Tesoro dello Stato per un importo pari a € 14,57 (quattordici/57) relativo alla fattura del mese di aprile 2016 USRA;
- 3. Di dare atto che agli oneri derivanti dalla presente determinazione si provvede a valere sulle risorse trasferite dal Dipartimento degli Affari Interni Ministero degli Interni Spese di funzionamento e giacenti sulla contabilità speciale n. 5730 intestata al Titolare dell'Ufficio Speciale per la città di L'Aquila, che presenta la necessaria disponibilità;

L'Aquila, 14 giugno 2016

Il titolare dell'Ufficio Speciale per la Ricostruzione dell'Aquila ing. Raniero Fabrizi